
ATA DA 005ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2022 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca - Ana Campagnolo - 
Bruno Souza – Coronel Mocellin – Dirce 
Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da 
Luz – Felipe Estevão – Fernando Krelling - Ismael 
dos Santos - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé 
Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio 
Garcia - Kennedy Nunes - Laércio Schuster - 
Luciane Carminatti - Marcius Machado - Marcos 
Vieira – Marlene Fengler – Maurício Eskudlark - 
Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir Sopelsa - 
Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso Berlanda 
- Paulinha - Pedro Celso Zuchi - Ricardo Alba - 
Romildo Titon – Sargento Lima - Sergio Motta –
Silvio Dreveck - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 
 
PRESIDÊNCIA – Deputado Kennedy Nunes 
 
DEPUTADO KENNEDY NUNES(Presidente) – Abre os 
trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
da ata da sessão anterior para aprovação e a 
distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 
********** 

Breves Comunicações 

 
DEPUTADO PEDRO CELSO ZUCHI (Orador) – Expressa 

sua alegria em realizar o seu primeiro 
pronunciamento após a posse, assim como rever o 
Deputado Kennedy Nunes, e declara estar emocionado 
e bastante feliz. 

Comenta o pedido do Presidente desta Casa, 
senhor Deputado Moacir Sopelsa, o qual o incumbiu 
de representá-lo em uma Audiência Pública no 
município de Gaspar, onde debateu juntamente com o 
Secretário da Infraestrutura para tratar de 
rodovia da localidade e região. Lembra que esta 
rodovia está em perímetro urbano, e que seu fluxo 
diário de veículos, tais como as construções ao 



seu redor, são preocupantes, e pede que se 
revitalize a mesma, pelas péssimas condições em 
que hoje se encontra. 

Traz à memória obras que realizou enquanto era 
Prefeito do município, mas que agora necessitam de 
revitalização, pois a população está sofrendo com 
este descaso. Destaca, também, que seria 
interessante a revitalização entre Gaspar, 
Blumenau e Guabiruba, que possui uma ligação muito 
importante para esta comunidade, tal como a SC-
420. 

Fala da comemoração de 42 anos do Partido dos 
Trabalhadores, lembrando sua filiação no ano de 
1984. Discorre sobre a importância de todos 
participarem da política, pela sua relevância 
diante da sociedade. Relembra sobre sua história e 
legado trazidos até o dia de hoje. [Taquigrafia: 
Guilherme] 

 

Deputado Silvio Dreveck – Pede a palavra, pela 
ordem.  

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) – Concede 
a palavra ao Deputado Silvio Dreveck.  

DEPUTADO SILVIO DREVECK – Cumprimenta o 
Deputado Pedro Celso Zuchi, dando boas-vindas à 
Casa, e certamente, pela sua experiência em 
mandatos como Prefeito de Gaspar, vai contribuir 
muito para os debates e para os projetos, levando 
a sua preocupação ao Governo em relação ao Vale do 
Itajaí, mais precisamente Gaspar e região, sendo 
que na presente data já trouxe uma demanda. Deseja 
muito sucesso na sua caminhada. 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) – Também 
corrobora as palavras, em nome da Mesa Diretora, 
de recepção ao Deputado Pedro Zuchi nestes 60 dias 
que passará na Casa. [Taquígrafa: Sara]      

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) – Não 
havendo oradores inscritos no horário destinado 
aos Partidos Políticos, passa à Ordem do Dia. 

 



********** 

Ordem do Dia 

 
A Presidência dá início à pauta da Ordem do 

Dia. 
Comunica que a comissão de Constituição e 

Justiça apresentou parecer contrário ao Projeto de 
Lei n. 0303/2021. 

Igualmente comunica que comissão de Finanças e 
Tributação apresentou parecer contrário ao Projeto 
de Lei n. 0323/2021. 

Informa que os Pedidos de Informação, as 
Moções e os Requerimentos serão apreciados na 
próxima sessão, tendo um vista a falta de quórum 
regimental na presente data.    

Esta Presidência comunica que defere de plano 
os Requerimentos n.s: 0073/2022, de autoria do 
Deputado Mauro de Nadal; 0074/2022, de autoria do 
Deputado Milton Hobus; 0075/2022 e 0076/2022, de 
autoria do Deputado Nilso Berlanda; e 0078/2022, 
de autoria da Deputada Luciane Carminatti. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 
0041/2022, de autoria do Deputado Rodrigo Minotto; 
e 0042/2022, de autoria do Deputado Jessé Lopes. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 
Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 
DEPUTADO KENNEDY NUNES (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos em Explicação Pessoal, 
encerra a presente sessão, convocando outra, 
ordinária, para a semana subsequente, à hora 
regimental.  

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  

 
 
 


